

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года

№ 81 (13356)

четверг

22 июля 1999 г.



Цена  
договорная

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

## НОВОСТИ

Низкий уровень жизни горожан не позволяет им в полной мере и времени расплачиваться за жилье, газ, воду, тепло, свет. Все с пешеходами стоят остро. Компаниями определяется, сколько потребует трест "Горводоканал" населения — около 20 млн руб. Если МП "Городские электросети" и трест "Горгаз" могут отложить подачу света и газа злостным неплательщикам, то остальные службы не имеют права этого делать. Сейчас идет подготовка жилого фонда к зиме, и эти деньги — это даже часть их были бы как нельзя кстати.

В субботу по благословению архиепископа Владимирского и Суздальского Евлогия во Владимире на стенах Успенского собора прошел благотворительный концерт, организованный по инициативе духовных лидеров города и епископа Евгения. А в воскресенье молебен прошел и в нашем городе. Успышил ли Господь Бог наши молитвы — судите сами.

На 20 июля в Гусь-Хрустальном состоялся областной традиционный фестиваль народного творчества и спорта «Лето в деревне». На фестивале жаждало 75 тысяч. Из лекарств имелись в наличии небольшой набор обезболивающих препаратов,

расторопша, перекись водорода и эпинефрин, — для обработки ран. Все остальные лекарства, а также бинты, тузы и марли больные должны покупать сами. Берегите свое здоровье.

На фирме "Симекс" пущена в эксплуатацию звукорежимочно-смесительная линия. Изготовление оборудования пусконаладочные работы осуществляются никоногородской фирмой "Стройиздат". Оборудование явили в Гусь-Хрустальном на АО "Авиапромстеклопакет".

Дороговизна линии, оснащенной дозаторами с точностью отвешивания до 0,5%, может обеспечить производительность до 300 тонн шинок в сутки.

Путь изгнания из города материала отработанного бокса сборного транспортера вышел на финишную прямую. Управление линий осуществляется опорным пультом, снабженным электронным оборудованием.

Большая заслуга в пути в эксплуатацию звукорежимочно-смесительной линии коллектива межличностного цеха, метрологической производственной лаборатории, составленного из плюха и отдела технического перевооружения.

## ПО ГУБЕРНИИ...

### НОВЫЙ АДРЕС

Госналогинспекция по Владимирской области сменила адрес, выскыв из арендованного помещения в здании приступивших мест Технера она расположилась по адресу: г. Владимир, ул. Диктора Левитина.

Соединены этого областного ведомства стали коллеги из городской налоговой инспекции.

В одни информации — новые номера тел. 32-14-32, а в другие по обеспечению госнаграждения на агентскую продукцию установлены телефонные номера 32-16-94. Осталась без изменений.

### ИТОГИ ПРИЗЫВА:

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ГОРОД  
И РАЙОН СРЕДИ ЛУЧШИХ

Областная комиссия поделила итоги весеннего призыва в армию. По общим показателям в нашем крае — 10 763 человека. Каждый год личный (1987 призывников) поводушку в воинском пронигородске и Южной области, в целом, задание по призыву выполняется, это не может не тревожить. Органам внутренних дел за уклонение от призыва задержали 733 человека. Для прохождения воинской службы отправлено 1726 человек, 152 призывника направлена в подшефные соединения и части.

Беспокойство удушило здравомыслящих: каждый второй получила отсрочку от службы, чаще всего из-за болезни. На первом месте стоит показатель расстройства. Военно-призывники комсомольцы выявлено 249 призывников, заболевших от вреда.

Глава администрации области принял по итогам призыва постанов-

ление. В нем отмечается, что лучше результатов добились в городах: Александрове, Гусь-Хрустальном, Судске, Коровье, районах: Гусь-Хрустальном, Горшковском и ряда других.

За успешное прохождение призыва в армию были награждены главы администрации города Б.Юмту и глава района Н.Гунюк.

Почетной грамотой администрации области награждены председатели призывных комиссий: городской — Н.Кабинец и районной — Я.Навоин.

### ВЫПУСКНИКИ ВГУ НЕ ПРОПАДУТ

По словам начальника учебного управления Владимирского государственного технического университета В.Бутыга, за последние годы резко увеличился спрос на выпускников университета. За последние годы выпускники вузов получают зарплату на 10% выше уровня специалистов — в присущей математике и инженерном деле, в медико-биологической практике.

Достигнутое благодаря тесным контактам с Департаментом федеральной службы занятости населения и с предприятиями и организациями области, другим регионам России.

Впрочем, есть и исключения, подтверждающие правило. Выпускники специальности "Приборостроение" остались пока без работы по профилю. Ношение специальных знаний и практик в основном приводило свободное распределение усилий в предпринимательстве.

И все же многие нашли работу с помощью университета.

## Готовь сани с весны, а колеса с осени

8 июля в активном зале сельскохозяйственного колледжа состоялось подписание с работниками в осенне-зимний период. На срочное приглашение главы "Хрустального поселковых администраций", сельских округов, председателей сельсоветов, руководителей сел, включая участковые И.Н.Борисов, зам. начальника УВД, С.В.Рябов — начальник Гусь-Хрустального ОГПС, И.М.Мурзаков — директор Гусь-Хрустального лесхоза, А.П.Левченко начальник отдела областного предприятия ЖХК.

С информацией о подготовке к работе в осенне-зимний период выступил глава администрации И.Н.Панфилов.

Впереди — очередная зима. Голова района пришла 27 апреля этого года постановлением о несении мер по защите от холода объектов жизнедеятельности населения коммунальных и хозяйственных предприятий в районах в осенне-зимний период 1999-2000 годов.

На первом месте — обеспечение теплом. Всего в районе 87 котельных, 50 из них — на ремонт.

Сейчас ведутся работы, котельные, текущий ремонт — словом, проверка готовности к эксплуатации каждого котла. Готовы девять.

Из котельных акционерных обществ, творчеством которых мы пытаемся заинтересовать теплоподачу, включая АО "Городской санаторий", это АО "Рождество", "Рождество", "Первокос", "Тусевское", получившим тепло от Красного Эзла, Анонимо.

Однако АО "Заря-вода", которое способен засыпать теплое мое пособие, должна пройти котельную, есть, и другие работы, которые заменят должный осадок. Были со стороны руководства заводов попытки отказать в подаче тепла на территории котельных, но они были отвергнуты.

Сейчас в здании котельной ТОО "Тусевское", но и там свои проблемы, связанные с техническими исполнениями.

Припартировав к этим, — продолжает Николай Александрович, — предстоит провести громадную работу подготовке самим зданий, чтобы котлы не дрожали в стороне.

К этому должны быть подключены котлы к системе отопления, которые следят за температурой объектов. Зимой котлы кипят горячей водой, а летом — горячим воздухом.

Припартировав к этим, — продолжает Николай Александрович, — предстоит провести громадную работу подготовке самим зданий, чтобы котлы не дрожали в стороне.

К этому должны быть подключены котлы к системе отопления, которые следят за температурой объектов — школами, больницами, ФАПами, детскими садами. На многоэтажных краях требует большого ремонта.

Что если нечем менять, надо делать капитальный ремонт, чтобы продержать зиму.

— После первых заморозков — сказал он, — в летний период стало не хватать воды. Задолжику открыл завод, но не хватало денег. Нужна еще одна кредитка. Не знаю, что дальше. Предстоит променять 32 км, сделано 4,2 км.

Вместо котлов и самом доказали разрывы кирпича от недостатка средств, которым были лишины. Идея о недостатке

средств и олимпиаде с каждым годом становилась все более очевидной. В 1998 году, например, из 3620 тонн, малого — 4200 т. 10000 тонн теплоэнергии, 6000 кубометров дров. Торфом район должен быть обеспечен, решается вопрос с ценой на закупку печного масла в областном центре. Администрация готова помочь в этом, говорят искать поставщиков. Проблема с дровами, пожалуй, самая сложная.

— Но что...

— Но что...

— На вер...



#### **ПРОГРАММА ТВ**

